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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 

“MANOEL GUEDES”. 
 
 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, na 

sala da Presidência da Entidade, à Rua Rui Barbosa, nº 601, Bairro Valinho, nesta cidade, 

reuniu-se a Diretoria Executiva da Fundação Educacional “Manoel Guedes”, presentes o 

Diretor Presidente Sr. Altair Benedito Vieira e o Diretor Financeiro Sr. Nicolau Rodrigues dos 

Santos Neto Junior. Secretariando a reunião, o Sr. José Roberto Rodrigues. Iniciando a 

reunião, foi analisada e conferida a documentação da Receita e Despesa e os Lançamentos 

Contábeis referentes ao mês de dezembro/2025, constatando-se a regularidade da matéria. 

Dando sequência, o Sr. Diretor Presidente cientificou a Diretoria do início do Treinamento dos 

60 novos Guardas Municipais incorporados, nas dependências da Femague no período de 

janeiro a julho do corrente. Em continuação, o Sr. Diretor Presidente comunicou a abertura do 

Edital Femague nº 01/2026 de 26 de janeiro último, para o Processo Seletivo de Professor 

Temporário deste ano letivo, nas áreas de Enfermagem, Saúde Bucal e Farmácia no período 

de 26 de janeiro a 20 de fevereiro. Na sequência, o Sr. Diretor Presidente deu ciência da 

Cessão de Servidora (Servente) ao Instituto de Previdência Própria do Município, para suprir 

a falta de Servidor daquele órgão, em um período inicial de 15 de janeiro a 28 de fevereiro. 

Finalizando, o Concurso Público objeto do Edital Femague nº 04/2023 de 20/09/2023, para os 

cargos de Contador e Professor nas áreas de Enfermagem e Farmácia, teve sua validade 

prorrogada por mais dois anos, conforme Portaria Femague nº 01/2026 de 02/01/2026. Os 

assuntos tratados nesta reunião foram aprovados e homologados. Nada mais havendo a 

tratar, encerrou-se a presente reunião, a qual foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada, vai assinada pelos presentes. Tatuí, 29 de janeiro de 2026. 

 

 
 
 
             Altair Benedito Vieira                      Nicolau Rodrigues dos Santos Neto Junior                          
               Diretor Presidente                                            Diretor Financeiro 
 
 
 
 
 

José Roberto Rodrigues 
Secretário Femague 


